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Texte de la question

M. Thomas Portes appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur les graves violences racistes et
xénophobes commises par divers mouvements britanniques d'extrême droite sur le sol français. Aux ordres d'un
influenceur d'extrême droite du Royaume-Uni, une dizaine de « raids » anti-migrants ont eu lieu sur le sol
national, notamment dans les départements du Nord et du Pas-de-Calais, dans les six derniers mois. Au cours
de ces descentes, des militants d'ultradroite ont agressé physiquement et verbalement des migrants ou des
bénévoles d'associations d'aide aux réfugiés, arrachant les tentes et détruisant des bateaux utilisés pour
atteindre l'Angleterre. Divers mouvements, groupes ou bannières sont affiliés à ces opérations. Parmi eux,
Raise the colors, qui regroupe des militants nationalistes, aux slogans racistes et xénophobes, arborant lors de
manifestations « anti-migrants » les drapeaux de l'Angleterre et du Royaume-Uni, alliés de divers partis
d'extrême droite. À Grand-Fort-Philippe, près de Dunkerque, les dernières agressions physiques et verbales
signalées ont eu lieu en septembre 2025. Les 24 et 25 janvier 2026 était prévue une opération massive dite
Overlord, pour prendre d'assaut les points de départ présumés des réfugiés pour traverser la Manche. Face à
ces éléments d'une particulière gravité, il l'interroge sur les mesures que le Gouvernement compte mettre en
œuvre pour éviter la récurrence de tels évènements, au-delà des interdictions administratives de territoire qui ne
sauraient toucher efficacement l'ensemble des militants de ces mouvements, qui se comptent en milliers. Il
l'interpelle sur ces évènements violents, d'appel à la haine et aux mots d'ordre racistes. Plus largement, il
l'interpelle sur la tenue, sur le territoire national, d'évènements organisés par l'internationale d'extrême droite et
qui participent à diffuser un climat et une idéologie de haine, comme le défilé du Collectif du 9 mai, les réunions
de la Taverne de Thor ou encore les concerts Call of Terror de la branche néonazie Hammerskins. Il l'interroge
sur les mesures que son ministère compte prendre pour enrayer l'installation de la violence d'extrême droite sur
le territoire national, associée à la montée en puissance de sa rhétorique de haine raciale.
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